Sostieni Legambiente: iscriviti ora!

Dalle Alpi a Lampedusa Legambiente è sostenuta da una fitta rete di volontari che territorio per territorio svolgono un'azione capillare di denuncia, informazione e sensibilizzazione sui temi ambientali.

Abbiamo un sogno, convincere  tutti, dai singoli cittadini alle comunità, dalle imprese alle istituzioni, che è possibile invertire rotta  e costruire insieme insieme un mondo migliore, più giusto e più pulito.

Condividi questo sogno con noi, iscriviti ora!

Scegli la tua tessera

· Socio junior (€ 10.00). Nati dal 1997 in poi - riceve "Jey" *
· Socio Giovane (€ 15.00). Nati dal 1983 al 1996 - riceve "La Nuova Ecologia"
· Socio Ordinario (€ 30.00). Riceve "La Nuova Ecologia"
· Socio Scuola e Formazione (€ 30.00). Riceve "La Nuova Ecologia" e la newsletter elettronica "Legambiente Scuola e Formazione"
· Socio Sostenitore (€ 80.00). Riceve "La Nuova Ecologia" e il volume "Ambiente Italia" (con uscita aprile/maggio 2011)
· Tessera Collettiva (€ 50.00). Riceve "La Nuova Ecologia"
* Jey cambia vestito e va sul web. Dal 2011, infatti, la rivista, che ora vi arriva a casa in versione cartacea, vi verrà inviata per posta elettronica o potrete scaricarla gratuitamente su www.legambientescuolaformazione.it. Saremo quindi tutti più ecologici perché risparmieremo 210 grammi di CO2 per ogni kg di carta contribuendo concretamente alla lotta ai mutamenti climatici. Una scelta ecologica che ci permette anche di far fronte alla maggiorazione delle tariffe di spedizione mantenendo inalterato il contributo richiesto per la tessera.
Allora l'appuntamento per il prossimo numero di Jey è in versione telematica. Vi invitiamo per questo fin d’ora ad inviarci a soci@legambiente.it il vostro indirizzo di posta elettronica!
 

Per i soci junior e giovani si calcola l’età in base al confronto tra l’anno di nascita e l’anno cui la tessera fa riferimento (es. 2011-1983= 28 anni). In caso di incoerenza tra età e tipologia di tessera, la quota verrà automaticamente attribuita come contributo.
