DA LEGAMBIENTE NAZIONALE

Carissimi e carissime,

nei giorni scorsi abbiamo siglato un protocollo d'intesa con il Consorzio CTM Altromercato, la maggiore organizzazione di commercio equo e solidale in Italia e la seconda a livello mondiale. Costituito da 130 associazioni e cooperative che gestiscono 350 Botteghe del Mondo in Italia e 3 all'estero, Ctm Altromercato promuove e realizza iniziative di economia solidale per l'autosviluppo dei popoli, contadini e artigiani soprattutto, nel Sud del mondo.


Nelle settimane dal 7 al 15 maggio (Giornata Mondiale del Fair Trade) e dal 10 al 18 settembre facendo la spesa nelle botteghe di Altromercato, i soci Legambiente riceveranno un piccolo omaggio (un pacchetto di caffè con involucro ecologico senza la presenza di alluminio). 


Invitiamo tutti ad andare a visitare le Botteghe vicine a voi, non solo per ricevere il vostro omaggio ma anche, e soprattutto, per attivare nuove possibili collaborazioni per future iniziative comuni sul territorio tra cooperative/associazioni di commercio equo e circoli locali di Legambiente.



I PUNTI VENDITA IN LOMELLINA SONO

Altracasa Di Mogni Massimo Via Unione Sovietica 103 27035 Mede (PAVIA)

Macondo S.C.A R.L Corso Garibaldi 44 27029 Vigevano (PAVIA)
